

Узагальнення пропозицій та зауважень стейкхолдерів Полтавського державного аграрного університету
ОНП Менеджмент, третій (освітньо-науковий) ступінь вищої освіти,
освітня програма знаходилася на громадському обговоренні у період з 01.11.21 по 01.12.21
<https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/8360/proyektonp2022rn.pdf>

Категорія стейкхолдерів	Прізвище та ім'я	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції та її обґрунтування	Примітка про врахування / неврахування
доктор економічних наук, професор, член робочої групи, науковець	Лепейко Т. І.	завідувач кафедри менеджменту та бізнесу Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця	<i>Об'єктом вивчення є науково-методичний базис управління організаціями та їх об'єднаннями за невизначеності умов і вимог</i> Висвітлити в новій редакції: <i>Об'єктом вивчення є науково-методологічне підґрунтя та методичний базис організаціями та їх об'єднаннями за невизначеності умов і вимог</i>	врахували
заступник начальника Управління інфраструктури та цифрової трансформації облдержадміністрації випускник ПДАУ	Марчишинець С. М.	Полтавська обласна державна адміністрація	<i>Додати до об'єкту вивчення макро-, мезорівень та скоригувати об'єкт вивчення в наступній редакції:</i> «Об'єктом вивчення є науково-методологічне підґрунтя та методичний базис управління на макро-, мезо- та мікрорівнях (організаціями та їх об'єднаннями) за невизначеності умов і вимог» Тоді, відповідно до зазначених правок, внести корективи у цілі та фокус ОНП, додавши «державу та регіони»	врахували

Заступник директора з науково-проектної роботи, науковець	Ходаківська О. В.	Заступник директора з науково-проектної роботи Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки» НААН України	Посилити роботу із наданням пропозицій в центральні органи державної влади за результатами проведених наукових досліджень – орієнтир для наукових керівників Активізувати роботу щодо участі наукових керівників та аспірантів в національних та міжнародних наукових грантових проектах Залучати більш активно закордонних та вітчизняних гостей лекторів	врахували
Стейкголдер, аспірант, член робочої групи	Вовк М. О.	ПДАУ	Розширити діапазон вивчення в межах навчальної дисципліни «Актуальні проблеми детінізації економіки та управління безпекою підприємства», не концентруючись лише на рівень підприємства. Доцільно розглядати проблеми детінізації економіки також на рівні держави та регіонів	врахували
Стейкголдер, практик, директор	Веренікін О. М.	ТОВ «Де Ла Марк»	При наданні пропозицій більше сконцентруватися на практичних аспектах циркулярної економіки та можливостях суб'єктів бізнесу в глобалізаційних реаліях	врахували
доктор економічних наук, професор	Філіпова С. В.	НУ «Одеська полтехніка»	До переліку обов'язкових освітніх компонентів включити навчальну дисципліну «Основи академічної доброчесності дослідника»	відхилили